
Shrnutí nejdůležitějších informací k distanční výuce - 2. pololetí školního 

roku 2020/2021. 

Na základě novely školského zákona č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, je 

s účinností od 25. 8. 2020 zakotvena povinnost školy ve vymezených mimořádných situacích 

zajistit vzdělávání distančním způsobem a zároveň je stanovena povinnost žáků se tímto 

způsobem vzdělávat. 

Způsob komunikace 

Se zákonnými zástupci komunikuje škola přes informační systém EDOOKIT, jako podpůrný 

způsob komunikace lze využít i telefon.  

Upozornění pro rodiče: Není přípustné předávat dětem přístup do rodičovského účtu v 

Edookitu, je určen pouze pro rodiče. Dovolí-li rodič dítěti používat rodičovský účet, 

ztrácejí zákonní zástupci možnost kontrolovat školní práci svých dětí a plnění jejich 

povinností, např. domácích úkolů, docházku do školy – omlouvání absence, známky atd. 

S žáky škola komunikuje prostřednictvím informačního systému Edookitu přes jejich vlastní 

žákovské účty a Google Meet.  

Upozornění pro žáky: Je nepřípustné, aby žák používal připojení do Edookitu přes účet 

některého z rodičů. Neuposlechnutí budeme individuálně řešit.  

Používané způsoby a formy distanční výuky a užívané platformy 

Základním způsobem distanční výuky na naší škole je on-line výuka.  Základní platformou 

jsou nástroje Edookit a Google Meet. 

Pokud žák nemá podmínky pro tuto výuku, je povinen toto škole oznámit. Škola může na 

žádost rodičů zapůjčit žákovi pomůcky, nebo se domluví se zákonným zástupcem na jiném 

způsobu předávání výukových materiálů.  

Mobil není vhodné zařízení pro distanční výuku, jeho možnosti důležité k výuce jsou 

omezené. Naopak pro tuto výuku je velice potřebné komunikovat s žáky přes zapnutou 

kameru a pracovat s ní dle pokynů vyučujících. 

Vzdělávání distančním způsobem se uskutečňuje podle RVP ZV a ŠVP v míře odpovídající 

okolnostem. Výuka je zaměřena na základní výstupy v českém jazyce, matematice a 

anglickém jazyce. V naukových předmětech je kladen důraz na rozvíjení kompetencí – 

pracovních (plánování, odpovědnost za svou práci), práce s informacemi (vyhledávání a jejich 

zpracování), práci s ICT (využívání ICT ke vzdělávání a komunikaci).  

Chování žáků 

Žáci využívají k plnění učiva systém Edookit (svůj účet) a prostředí Google Meet, které je 

považováno za virtuální prostředí školy a platí v něm školní řád. 

Žáci využívají videokonference případně chat ke komunikaci s učiteli i spolužáky při 

dodržování základních pravidel slušného chování, zneužití k nevhodnému chování je 

považováno za porušení školního řádu a může být řešeno kázeňským opatřením. 



 

Omlouvání žáků 

Zákonný zástupce má povinnost informovat školu o neúčasti na distanční výuce z důvodu 

nemoci či jiných závažných důvodů. Žáka omlouvá třídnímu učiteli prostřednictvím 

Edookitu.  

Zadávání úkolů žákům, jejich hodnocení a klasifikace 

O zavedení distanční výuky jsou žáci a jejich zákonní zástupci informováni informačním 

systémem Edookit, kde je také umístěn rozvrh distanční výuky. Informace jsou také 

zveřejněny na webových stránkách školy. 

Vyučující mohou zadávat žákům úkoly povinné a dobrovolné dle kritérií, která žákům oznámí 

a podle nichž je také klasifikují. Žáci jsou povinni odevzdávat dle pravidel stanovených 

vyučujícím především úkoly označené jako povinné. Neodevzdané úkoly považuje vyučující 

za nesplněné a podle toho budou také hodnoceny - stupněm nedostatečný. Žák má možnost 

do tří dnů po uplynutí termínu odevzdání úkolu, úkol splnit a známku si opravit. Poté již 

oprava nebude možná. 

Během zadávání a hodnocení úkolů vyučující používají též zpětnou vazbu a slovní hodnocení, 

umožňují tak žákům pracovat s chybou. Žáci kontrolují komentář u odevzdaného a učitelem 

zkontrolovaného úkolu a dále pracují dle jeho uvedeného pokynu v komentáři. 

Při kontrole svého dítěte rodiče v Edookitu vidí, zda je úkol splněn, zda učitel zaslal 

k odevzdanému úkolu komentář, např. pochvalu za vzorně splněný úkol, nebo zda je potřeba 

úkol doplnit. 

Školní stravování 

Pokud není přerušen provoz školní jídelny, mají žáci nárok na odběr oběda v rámci školního 

stravování za dotovanou cenu, pokud se účastní distanční výuky. Nutno telefonicky nebo 

osobně domluvit s paní vedoucí školní jídelny. 

 

V případě nejasností kontaktujte vedení školy. 

Děkujeme za spolupráci. 

 

  

 

                                                                                   Mgr. Jaroslava Matrasová 

                                                                                            ředitelka školy 

 

 

 

 


